

Панкратов-Черный Александр

01.8.99

М.И. Бушова - 1999 - табл. - с. 2  
Александр

**ПАНКРАТОВ-ЧЕРНЫЙ:**

— Тут на днях меня судили. Обвинителем был Сергей Новожилов, судьей — Елена Бушуева, защитником — Наталья Гвоздикова. В чем только не обвиняли! В том, что родился на Алтае, что пишу стихи, что люблю целоваться, что играл в ресторане на контрабасе, что нагло назвался как Пушкин, и даже в том, что осмелился свой юбилей отмечать в один с ним год! Потому что все это было на моем дне рождения №50 в Тверском драматическом театре. Но свидетели — от Лидии Смирновой до Бориса Хмельницкого — отмели все обвинения. Меня оправдали. И даже подарили 50 алых роз от городского комитета по культуре, стихи тверичей, святую воду, витамины-добавки, даже памятник (!) и... ключ от новой "семерки"!

